

Путин из Версаля: давайте жить прагматично

29 мая состоялся визит Владимира Путина во Францию, где он встретился с новым президентом Пятой республики Эммануэлем Макроном - известным противником путинской политики.

Визит Путина в Версаль наделал много шума внутри французской политической элиты: нового президента Франции тут же обвинили в попытках прогнуться перед русским медведем. «Его место не в Версале, а в Гааге [суде]», - кричали противники авторитарного правителя России.

Путин и Макрон говорили о совместной борьбе с исламистами, конфликте на востоке Украины, а также химическом оружии в Сирии. Путин изначально был настроен на прагматичный лад и пропускал мимо ушей критику в адрес режима внутри России. Так, Макрон в его присутствии раскритиковал российские СМИ за пропаганду и вранье.

По итогам поездки глава России дал интервью французской газете Le Figaro, в котором высказался на важные международные и внутрироссийские темы.

Ожидания от Трампа

Владимир Путин заявил, что российские власти не возлагали никаких надежд на Дональда Трампа во главе США.

«Нет. Мы ничего и не ждали, ничего особенного. Президент Соединенных Штатов проводит традиционную американскую политику», - ответил Путин на вопрос журналиста Le Figaro, разочарован ли он тем, что США расценивают Россию как потенциальную угрозу.

Тем не менее, глава государства не теряет надежды на восстановление отношений Москвы и Вашингтона:

«Поэтому мы никуда не спешим, мы готовы ждать, но очень рассчитываем и надеемся на то, что нормализация российско-американских отношений когда-то произойдет».

25 мая состоялась встреча лидеров стран НАТО, на которой Трамп поставил «угрозы со стороны России» в один ряд с терроризмом.

Отметим, сейчас в США идет серьезная внутривластная борьба: противники Трампа обвиняют его в связях с Россией и инициировали федеральное расследование, которым занимается бывший директор ФБР Роберт Мюллер (ранее из мести был уволен Трампом).

В связях с Москвой подозреваются не только Трамп, но и его ближайшие соратники по предвыборному штабу. Ранее в мае The New York Times сообщил, что американская разведка прошлым летом получила информацию о том, что высокопоставленные сотрудники российских спецслужб и политики обсуждали пути влияния на Дональда Трампа через его советников - Флинна и Манафорта.

В президентской гонке во Франции Москва делала ставку на националистку Марин Ле Пен, которая ратовала за сближение с Россией. Победитель выборов Эммануэль Макрон, напротив, не раз заявлял о своих резких разногласиях с Владимиром Путиным. Тем не менее, рабочий визит Путина в Версаль можно считать относительно успешным - сам Путин признался, что, несмотря на разногласия, у двух лидеров есть точки для сближения. Фото: РИА Новости



О президентских выборах и конкуренции

Российскому лидеру задали вопрос о грядущих выборах президента, которые состоятся в России весной 2018 года.

Но Путин не стал раскрывать карты и заявил, что «пока об этом рано говорить».

Вопрос о конкуренции в предстоящей кампании Путин прокомментировал так:

«Что касается кандидатов, то об этом ещё рано говорить».

Глава государства добавил, что участие в выборах примут все кандидаты, «которые пройдут соответствующие, предусмотренные законом процедуры».

До сих пор остается открытым вопрос о конкуренции на выборах главы РФ. Без сомнения, главный вопрос на повестке - позволит ли Кремль участвовать в выборах Алексею Навальному.

На данный момент за оппозиционером, вопреки решению ЕСПЧ, сохраняется условный срок. Согласно закону о выборах, это является препятствием для его участия в федеральных выборах. Однако Конституция РФ закрепляет право баллотироваться в президенты за каждым дееспособным гражданином, не находящимся в местах лишения свободы.

Автор: Влад Красов © Babr24.com ПОЛИТИКА, РОССИЯ 👁 6652 31.05.2017, 19:39 📌 757

URL: <https://babr24.com/?ADE=160342> Bytes: 4018 / 3776 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)